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ATA DA TERCEIRA (3ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO NA SEGUNDA(2ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ
Ao Segundo (02º)  dia do mês de Março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às quinze horas (15h00m) nos Auditórios: Nº 02 e 04, Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a terceira (3ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes Deputados (as): Antônio Granja, Dr. Sarto, Evandro Leitão, Júlio César Filho,Walter Cavalcante, Ivo Gomes e George Valentim. Ausentes os seguintes Deputados: Leonardo Pinheiro, Rachel Marques, Audic Mota e com ausência justificada o Deputado Roberto Mesquita.  Antes de iniciar a reunião, o Deputado Dr. Sarto, líder do bloco PROS/PT/PC do B/PSD indicou o Deputado Ivo Gomes em  substituição ao  Deputado Leonardo Pinheiro e o Deputado George Valentim em substituição a Deputada Rachel Marques, conforme art 70 do Regimento Interno dessa Casa. A reunião também contou com a presença dos seguintes representantes: Dr. Maximiano Leite Barbosa, Perito Geral do PEFOCE; Senhor Juscelino Alves Pereira, Assessor Jurídico do PEFOCE; Senhor Valmiro Pinheiro, Coordenador de Medicina Legal do PEFOCE; Dr. Sandro Camilo, Secretário Adjunto da SEJUS; Secretário Nelson Martins, Secretaria de Relações Institucionais; Drª Aline Miranda, Assessora Especial da SEJUS; Professor Façanha, Representante da UFC; Professora Denise Nunes, Representante da UNIFOR; Professor José Rocha, Representante da UNICHRISTUS; Dr. Sérgio Freitas, Representante da UNICHRISTUS e alunos do Curso de Medicina da UFC. Logo após, o Deputado Antônio Granja iniciou a reunião constatando número regimental, deu início à apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: Proposição nº 18/2016 (oriunda da Mensagem 7.958) de autoria do Poder Executivo a qual cria o Conselho Estadual de Distribuição de Cadáveres para fins de Ensino( CEDICE) e dá outras providências.Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Em seguida, o Deputado Antônio Granja solicitou que o líder do Governo esclarecesse sobre o objetivo do Governo com relação à matéria. O Deputado Evandro Leitão comunicou que a mensagem é para dar celeridade na liberação dos cadáveres para as unidades educacionais e que, atualmente, esse processo de liberação de cadáveres é regulamentado pelo provimento da Corregedoria Geral de Justiça, processo nº 006/2008, o qual tem sido judicializado sobremaneira, causando atraso na liberação e gerando prejuízos que inviabilizam a finalidade educacional. Esclareceu, ainda, que o Estado contava apenas com uma faculdade de medicina e hoje são sete, as quais têm uma demanda grande para os estudos e que a criação do Conselho tem a finalidade de promover e disciplinar no Estado a distribuição de cadáveres não identificados, no prazo de trinta dias,cuja morte não tenha sido de maneira criminosa e finalizou afirmando que os conselheiros não receberão remuneração pelo cargo. Proposição nº 137/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Zé Ailton Brasil a qual denomina “Frei  Lucas  Dolle”  a Policlínica da cidade de Canindé-Ce. Relator: Deputado Evandro Leitão. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição  n.º 177/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Renato Roseno a qual  institui, no âmbito do Estado do Ceará, o Cadastro Para o Bloqueio do Recebimento de Ligações de Telemarketing, conforme especifica. Relator: Deputado Roberto Mesquita. Parecer: favorável, rejeitado o parecer do Relator, rejeitado o Projeto pela Comissão. Em seguida, o Deputado Júlio César Filho esclareceu que o projeto vem da necessidade de disciplinar as ligações de telemarketing e que o enfoque do art 2º, 5º e 6º do projeto impõe conduta ao Procom. Logo após, o Deputado Antônio Granja deliberou uma votação, a qual teve unanimidade pelo voto contrário do parecer do relator e encerrou a votação declarando o projeto rejeitado pela Comissão. Proposição nº 194/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado Ferreira Aragão a qual institui a Campanha Adote uma área Esportiva no âmbito do Estado do Ceará e dá outras providências. Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovada pela Comissão. Proposição N.º 259/2015 (Projeto de Lei) de autoria do Deputado  Renato Roseno  a qual considera de utilidade pública a creche Amadeu Barros Leal com sede no Município de Fortaleza, Estado do Ceará. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 274/2015 (Projeto de Lei) de autoria da Deputada Fernanda Pessoa a qual Institui e inclui no Calendário Oficial do Estado do Ceará o dia 09 de dezembro como o Dia Estadual de Combate à Corrupção. Relator: Deputado Audic Mota. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº207/2015(Projeto de Indicação) de autoria da Deputada Bethrose, a qual dispõe sobre o fornecimento de cardápio específico aos alunos portadores de Diabetes nas Escolas da Rede Pública de Ensino. Relatora: Deputada Rachel Marques. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Proposição nº 215/2015 (Projeto de Indicação) de autoria do Deputado Ely Aguiar o qual dispõe sobre a criação da Delegacia Especializada de Proteção ao Turista no município de Jijoca de Jericoacoara, no Estado do Ceará, e dá outras providências. Relator: Deputado Walter Cavalcante. Parecer: favorável, aprovado pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Diana Nóbrega, Assessora da Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos Deputados presentes.
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